

# 重生校友通訊

重生校友會

九龍尖沙咀加連威老道41號2樓  
電話：23012388 傳真：23012211  
通訊編輯小組編印 非賣品  
18-09-2008(3) 總 (113)

網址：<http://hk.geocities.com/chungsangalumni/main.htm> 電郵：E-mail:chungsangalumni@yahoo.com.hk

## 慶回歸迎奧運茶聚

康樂部於6月30日晚七時於尖沙咀會所舉辦了“慶回歸迎奧運茶聚”，邀請馮錫江校友出席。他首先回顧了五十年代重生的學校生活，繼而講述國內就學及工作。他提到去年參觀奧運資料展之後，決心申請成為香港火炬手至最終成功申請。火炬傳送於5月2日完滿結束。茶聚會當晚有30多人出席，氣氛熱烈，夜校高志堅校友主動贊助食物，香蕉葉糯米包、印尼糕點，令聚會生色不少。

又：茶聚會上收集四川汶川地震賑災捐款\$1,230.00，已於7月3日入香港紅十字會賑災專戶。



福聯部邀請夜十一屆盧詠清校友主講“糕點製作交流”的興趣活動，於8月29日下午7時30分在會所舉行，共有13位校友參加。當晚學做千層芝麻糕，導師認真講解，即席示範製作過程，學員看完示範後，立刻可品嚐十分美味的芝麻糕，並相約繼續開班：

10月31日(星期五)——桂花糕；

12月12日(星期五)——蘿蔔糕。

每位仍收材料費20元，有興趣者請向福聯部陳惠娟校友報名(電話☎6286 6210)



8月24日“與奧運同行、2008友會歌唱比賽”，比賽地點為小西灣漢華中學禮堂，經已完滿結束。大會由十二間愛國學校之校友會組成，今年由漢華中學校友會主辦，重生校友會為協辦單位之一。比賽三位評判之一謝寶光先生，本身是重生夜十六屆校友；當天理事會王雨祥副主席代表我會出席，並頒發獨唱(流行歌曲及時代歌曲)組之冠軍。

\*圖為各得獎代表、評判等與嘉賓大合照



※下年度會員大會已定於2009年4月25日(星期六)在九龍黃大仙龍翔道120號新光中心三樓富臨漁港(港鐵黃大仙站A出口)舉行，每位收費\$230元，詳情請留意本會通訊！

## ※重生校友會康樂部活動※

日期	集合時間	集合地點	內容	備註
10月19日 (日)	8:45	鑽石山港鐵 C出口 (荷李活廣場 冒險樂園門前)	<b>塔門一天遊自助遊</b> 乘 96R 號巴士至黃石碼頭，坐街渡往返塔門，島上有天后廟，可遠望大鵬灣等，風景秀麗。當地有海鮮店、小茶餐廳及商店等，豐儉由人。	6小時 至1天 交通費、糧 水自備。
11月23日 (日)	9:00	荃灣兆和街 82 專線小巴士 (千色店後面)	<b>城門水塘、九龍水塘連走</b> 乘專線小巴士至城門水塘起步，沿途走私坳、金山家樂徑，最後經金山郊野公園到達“馬騮山”大埔公路散隊，全長約 5.3 公里。	3小時 交通費、糧 水自備。
12月27日 至28日 (六至日)	8:30	深圳羅湖 口岸茶餐廳 對出空地	<b>東莞番禺好食好住兩天團 (吃足 5 餐)</b> 《悅萊花園大酒店自助餐》及《番禺高師傅私房菜》。住宿五星級東莞悅萊花園大酒店。	會員\$680 非會員\$700 小童\$500

\* 聯絡人：謝國樑 (電話 6220 0117) 郭麗清 (電話 6596 8828)；報名國內旅行，先致電聯絡人落實，於中國銀行入賬重生校友會(賬號：064-791-00013079)，保留收據。

### 2008 北京奧運及傷殘奧運成績

中國在 08 年北京奧運取得了 51 金、21 銀、28 銅合共 100 面獎牌；而在傷殘奧運取得了 89 金、70 銀、52 銅合共 211 面獎牌，分別排在各運動隊伍之首。

香港運動員在傷殘奧運取得了 5 金、3 銀、3 銅合共 11 面獎牌，其中蘇樺偉在田徑 T36 級男子 200 米破世界紀錄。



2008 北京奧運獎牌

### 2008 北京傷殘奧運會馬術賽

日校第十四屆(1986年)葉少康校友，在 2008 北京傷殘奧運會中，是唯一的選手代表香港出戰盛裝舞步騎術賽。比賽地點在沙田奧運場館。

9月8日首次出戰個人錦標賽獲 50.545 分；而在 9月10日參加 II 級個人自選動作，與座騎「履冰之注」合拍，在自選歌曲「黃河梁祝加黃河協奏曲 remix」下表現淡定，獲 58.166 分列第 15 名完成賽事。今次馬術

賽雖無緣獎牌，但他表示非常滿意自己的發揮，認為本屆殘奧馬術是他有生以來最好的經驗，並感謝香港各界對他的支持。

\* 資料來源：9月11日文匯報





### 三十載情

鳳群

去年 8 月，日六屆(1978 年畢業)校友首次聚會，迎接畢業後踏入第三十年，當時負責的同學，施展渾身解數，聯絡到 60 多位同學。一年後的今天，我們舉行慶祝 30 週年晚會，今次竟聯絡上 80 多位同學，真是十分、十分佩服負責的同學。

有了去年的經驗，今年組織了工作小組，同學們彼此分工，合作籌劃今次的盛事。當晚場面熱鬧，每個人臉上綻發著期

待、熱切和天真的笑容，令我感動。隨著抽獎和遊戲的助興、學生時代片段的播放，讓我們回到三十年前的記憶中。有同學說：希望有第 2 個 30 年、3 個 30 年的聚會。對我來說，我能參與第一個 30 年已是恩典了。這個聚會，成為我美麗回憶的一部分。

十分感謝工作小組的同學，他們願意無私地奉獻自己寶貴的時間和精力，去籌備和組織這個聚會，讓大家有機會去享受這份緬懷昔日的情懷，增添人生美麗的色彩，值得我們向他們致敬。

晚會結束後，大家又各自返回自己的道路上，面對生活上各樣的挑戰，可能沒有空間去容納從前佻皮活潑的學校生活片斷，以及享受難得的純真友情。

來，讓這份三十載情延續下去！



### 彼此砥礪、體現關愛 郭玉儀

日校第十屆(1983 年畢業)同學於 8 月 8 日星期五晚上舉辦廿五周年晚宴，地點在九龍荔枝角長沙灣道 883 號億利工業中心 402 室 G.gallery 法國餐廳，參加同學分別是文理商班超過三十人，有些同學更攜同子女及配偶參加，很榮幸邀請甄佩濃、黃耀華和何富祥三位老師出席，讓校友可以感激師長以往啓蒙之厚恩、扶掖之深情；更讓同屆校友可以緬懷校園點滴、了解近日情況。晚宴有「回家」的感覺，大家互相爭拍照留念，珍惜是次難能可貴的聚會。



### 一次非常難得的聚會 如

今年是我們夜十五屆(1974 年)畢業卅四周年。7 月 13 日晚上我們相約在大角咀彩星酒樓一聚，當中有些是“失散”了 30 多年的校友重逢，大家不約而同地談及在重生的學校生活，回顧同學間彼此關愛，雖是忽忽數十載，但卻令人倍感難忘。

晚宴結束後，從酒樓到街上，都有說不盡的話題。數十年的友情是值得我們珍惜的！最後在依依不捨的心情下，大家相約下一次重敘的日子。



## 分離有時相聚有時 吳惠華

8月10日(日)下午,夜廿一屆(1980年畢業)校友和老師共廿五人,在尖沙咀會所舉行了聯歡敘會。其中黃勤文校友(在比利時)及蔡惠玲校友(在加拿大)逾三十年,適逢回港休假。當天大家聚首一堂,同學們一起唱卡拉OK,一起共進晚餐,又拍照留念,感到像回到家似的,彼此你一言,我一語,談談近況,互相問候,共同渡過了一個歡樂的晚上。



### 教工來鴻

### 與關老茶叙

添

今天,我約了鍾老(鍾興琳主任)在屋苑巴士站集合,一同上茶樓與關老(關汝福主任)茶叙。在電梯口也遇上校長了。

劉國雄校長、關老與鍾老已是年過八十的老人。我與校長和鍾老二人經常見面。他們二人精神奕奕,行路健步如飛。不似一般的老態龍鐘的老人。這與他們經常做運動、耍太極和練氣功有關吧。

上到茶樓,已有同事開了茶,正等候關老的到來。咦,有一位老校友也在座,他便是二零零八北京奧運的聖火在香港傳遞的火炬手馮錫江校友。他知悉今天關老會到來茶叙。便携同在香港傳聖火的火炬到來,要與關老共同分享傳遞聖火的興奮、激動喜悅的心情。

坐下不久,關老來了,由於行動不方便,他坐上輪椅到來。今天見他,與今年初見他時相比有很大的不同,今天,他面帶紅光,精神煥發,滿面笑容與我們打招呼。肢體也較靈活。一坐下,已與年輕的女同事說笑,引得年輕同事開懷歡笑。雖然他說不出馮錫江校友的名字,但知道他是奧運聖火在香港傳遞的火炬手。我們讚賞他時,他開心的笑了。

四十多年前,我入讀重生夜中學,從初中一到高中三的六年中學裡,關老一直是我的數學老師。上課時他教學嚴謹,循循善誘的教導,使我們得益不少。下課後又耐心講解我們不明白的地方。關老在我們心中是很受尊敬和愛戴的老師。在我擔任老師期間,他也是我們的教導主任。他很關心我們的後輩,在教學中,淳淳善誘教導我們,他是我們受尊敬和愛戴的長輩。

今天,看到關老容光煥發,十分高興。而老校友馮錫江換上了當日傳遞聖火的運動服出來,要與關老影相留念,只見關老高舉火炬,放出燦爛笑容。鎂光燈閃過不停。大家也爭着與關老拍照。(攝於08年6月16日黃埔喜悅酒家)

後排左起:孫兆沅、李玉梅、楊明、鍾興琳、羅添喜;

前排左起:梁晴初、關汝福、劉國雄、岑寶玉



※編者按:歡迎各校友會員、教工向本會投稿,內容、體裁與字數不限,可以電郵陳遠生校友(E-mail:chungsangalumni@yahoo.com.hk)或傳真楊嵩如校友(先致電 23460169 後傳真, Fax 23461414)。